
 
 
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Que no haremos ante una PCR intrahospitalaria: 

Seleccione una: 

a. Llamar al equipo de reanimación/parada. 

b. Iniciar RCP cuanto antes. 

c. Buscar un DESA/DEA o desfifrilador manual y un carro de parada. 

d. Llamar al 112.  

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En RCP-A ¿A partir de que descarga se administra la Amiodarona? 

Seleccione una: 

a. 15. 

b. 30. 

c. 3.  

d. 5. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el test de APGAR la puntuación mínima será: 

Seleccione una: 



a. 0.  

b. 3 como en la escala de coma de glasgow, no puede existir la puntuación 0. 

c. 2. 

d. 1. 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es la primera opción de permeabilidad de vía aerea en RCP básica instrumental y avanzada 

Seleccione una: 

a. La Frova. 

b. Canula orofaringea. 

c. La maniobra frente-menton.  

d. El combitube. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una vez aislada la vía aérea en una RCP-A cual es la relación compresiones torácicas - 
ventilaciones a seguir: 

Seleccione una: 

a. 30:2. 

b. 15:2. 

c. Una vez aislada la vía aérea la relación de masajes torácicos y insuflaciones boca a boca 
son 30:1. 

d. Una vez aislada la vía aérea se procurarán 100 compresiones torácicas sin pausa o 

interrupción.  

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cada cuantos minutos podemos administrar Adrenalina en un PCR? 

Seleccione una: 

a. De 1 a 2 minutos. 

b. De 3 a 5 minutos.  

c. Cada 10 minutos. 

d. De 10 a 15 minutos. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Tensión Arterial Sistólica (TAS) de un niño recien nacido medida en 
milímetros de mercurio (mmHg) son: 

Seleccione una: 

a. 50-75 mmHg.  

b. 60-80 mmHg. 

c. 120 mmHg. 

d. 40-50 mmHg. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A que potencia se dan las descargas en un desfibrilador manual monofásico en caso de PCR por 
TVSP y/o FV: 

Seleccione una: 

a. 360 julios.  

b. 120 julios. 

c. 150 julios. 



d. 200 julios. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Ante una OVACE, indica lo incorrecto: 

Seleccione una: 

a. Animaremos a toser, cuando la tos no sea efectiva, daremos 5 golpes interescapulares y de 

no desobstruirse, en el suelo, realizaremos 5 compresiones abdominales tipo Heimlich.  

b. Iniciar RCP directamente si queda inconsciente en el suelo. 

c. No dar golpes interescapulares si la tos es efectiva. 

d. Ante tos no efectiva, paciente consciente y colaborador, tras los 5 golpes interescapulares, 
realizar maniobra de heimlich. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al mejor indicador de la eficiencia de la RCP-A es: 

Seleccione una: 

a. La capnometría/capnografía.  

b. La pulsioximetría. 

c. Un electrocardiograma. 

d. Una gasometria arterial basal. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En que momento se administrarán 300mg de Amioradona en una PCR-A: 



Seleccione una: 

a. Tras la 2ª descarga. 

b. Tras la 3ª adrenalina. 

c. Tras la 3ª descarga.  

d. Tras la 4º descarga con desfibriladores monofásicos y la 5ª en bifásicos. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuál será la primera acción a llevar a cabo en una RCP de un paciente ahogado, al reanimarle en 
el borde la de la piscina, antes de conectar el desfibrilador (DESA/DEA): 

Seleccione una: 

a. Llamar al socorrista acuático. 

b. Limpiar y secar de agua al paciente y la zona de trabajo.  

c. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, deteniendo si es preciso la RCP 
básica. 

d. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, SIN detener la RCP básica. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las cinco "T" que definen las PCR reversibles son: 

Seleccione una: 

a. 1)Neumotórax a Tensión 2)Taponamiento cardíaco 3)Tóxicos 4)Trombosis Pulmonar 

5)Trombosis Coronaria.  

b. 1)HemoneumoTórax abierto 2)Talasemia 3)Tóxicos 4)Trauma 5)Torniquete. 

c. 1)Neumotórax a Tensión 2)Taponamiento cardíaco 3)Tóxicos 4)Trombosis Venosa Profunda 
5)Trombosis Coronaria. 

d. 1)Timo 2)Talamo 3)Tiroides 4)Talio 5)Temperatura 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es la dosis de Amioradona que se administra tras la 5ª descarga en PCR-A: 

Seleccione una: 

a. 300 mg. 

b. 120 mg. 

c. 150 mg.  

d. 200 mg. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el ciclo correcto de desfibrilación con un equipo bifásico en caso de PCR desfibrilable: 

Seleccione una: 

a. Entre 150-360 julios la primera y las sucesivas entre 120-200 julios. 

b. Entre 120-200 julios la primera y las sucesivas entre 150-360 julios.  

c. 360 julios. 

d. 200 julios. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No se considera donación en asistolia controlada: 

Seleccione una: 

a. Pacientes a la espera del paro cardiaco. 

b. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica en hospital. 

c. Pacientes con resucitación extrahospitalaria infructuosa.  

d. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica antes de quirófano. 



Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las cinco "H" que definen las PCR reversibles son: 

Seleccione una: 

a. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hiperpotasemia. 

b. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hipertermia. 

c. 1)Hipovolemia 2)Hipoxia 3)Hidrogeniones (acidosis) 4)Hipo e Hiper potasemia 

5)Hipotermia.  

d. Son sólo 4 "H": 1)Hipotermia 2)Hipotiroidismo 3)Hipopotasemia 4)Hiperpotasemia. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Es efectivo realizar compresiones toracicas sin vetilaciones en RCP básica de personal NO saniatrio 

Seleccione una: 

a. Si.  

b. No. 

c. Sin ventilaciones no es efectiva la RCP. 

d. Insuflar es más importante que el "masaje" cardiaco. 

Pregunta 19 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es una mejora a valorar en la RCP-A: 

Seleccione una: 

a. Ecografía.  



b. Compresor torácico mecánico. 

c. RCP-ECMO Extracorporea. 

d. Hipertermia controlada. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Frecuencia Cardiana (FC) de un recien nacido de entre 3 a 4 Kg de peso, 
son: 

Seleccione una: 

a. 100 lpm. 

b. 80-120 lpm. 

c. 120-180 lpm.  

d. 100-200 lpm. 

 


